

# Протокол

гр. София, 22.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 22.11.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **5811** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,09 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Ситиком Рила" ООД – редовно призован, явява се АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ началникът на сектор в 03 РУ – ОД на МВР – П. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата на "Ситиком Рила" ООД, чрез адвокат П. от Адвокатска колегия – П. срещу Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 22-0438-000057/26.05.2022 г, издадена от началник сектор в 03 РУ на ОД на МВР – П.. ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА писмо, постъпило по делото на 12.10.2022 г. от ответника, с което се представят ЗППАМ № 22-0438-000057/26.05.2022 г., АУАН серия ГА № 689001, два броя заповеди за компетентност на органа, издал оспорения акт, както и справка за пътуване на лице – български гражданин от 05.10.2022 г., за пътуванията на Г. И. П..

АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата. По отношение на писмените доказателства, приложени с писмо от 03 РУ – П. считам, че са относими и моля да бъдат приети.

Доказателствени искания от страна на жалбоподателя нямаме, тъй като считаме, че правният спор е по материалния и процесуалния закон и няма смисъл да правим доказателствени искания в тази насока.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с административната преписка, които са във вид на копия и представените с писмо, постъпило по делото на 12.10.2022 г. материали по административната преписка, във вид на четливи заверени копия.

СЪДЪТ, с оглед становището на пълномощника на жалбоподателя и събраните по делото доказателства намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ П.: От името на доверителя си ще Ви моля да уважите жалбата като отмените атакувания административен акт, тъй като считам, че той не отговаря на изискванията на закона и е постановен в нарушение на закона. Подробни съображения съм изложил в жалбата си, като ще претендираме разноски в настоящото производство, в случай че уважите жалбата, касаещи платена държавна такса и адвокатски хонорар. Моля да ми се предостави срок за писмени бележки. Моля да ми се удължи и срока за представяне на доказателства за разноските.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 7-дневен срок от днес.

Съдът, с оглед направеното искане за удължаване на срока за представяне на доказателства за осъществяване на претендираните разноски

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА срока за представяне на доказателства за разноски със 7 дни, считано от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,15 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: